
HODNOCENÍ PRÁCE Kapřího parlamentu ve školním roce 2024/25  

 

 Kapří rybníček se nám neustále rozšiřuje a porybný už na tu všechnu práci sám nestačí. 

Tři koordinátoři a osmnáct rybiček napříč 4. – 9. ročníkem. Po každém výlovu na konci „devítky“ 

obměňujeme náš revír, ale ve výkonu nepolevujeme. Tři roky se zapojujeme do veřejného dění 

i prezentace naší krásné školy. Kapří instagramový profil pravidelně doplňujeme a motivujeme 

nejen naše spolužáky, ale i veškeré zájemce o studium na Komendě. Stejný účinek má i Kapří 

šplouch, který pravidelně vychází v Hořickém zpravodaji. 

 NUTNO PODOTKNOUT, že Kapří parlament za tímto účelem ve školním roce 

2024/25 organizoval hned několik podobných akcí, během nichž se setkávali rodiče a žáci. 

Nejpřísnější parametry snesla Strašidelná halloweenská stezka a taktéž Valentýnský program 

pro děti z okolních MŠ. Na Dni otevřených dveří během vánočních dílen se nám společnými 

silami podařily vybrat finanční prostředky na pořízení relaxačního místa, tzv. Kapří útulny, 

kterou jsme vlastními silami dali do pořádku. Lednový sportovní turnaj za dobré vysvědčení, 

Kapří fotosoutěž, ale třeba i organizace šipkované pro naše nejmladší spolužáky ze družiny – 

to je jen malé shrnutí našich povedených akcí.  

Velikonoční jarmark měli opět v režii Kapři, kteří šetřili penízky na slavnostní 

otevření Útulny. Ke Dni učitelů si na Komendě žáci vyměnili role se svými kantory a připravili 

tak zábavný den plný her a aktivit. Pro všechny zaměstnance jsme rovněž vyrobili dárečky. 

A v neposlední řadě jsme ve svém volném čase vypomáhali i při Zápise prvňáčků. Za odměnu 

jsme pak opět vyrazili do hradeckého TOBOGA JUMPu. 

 Na co jsme ale opravdu hrdí? Po dlouhých měsících trpělivého vyjednávání se nám 

podařilo umístit nový automat na zdravé pochoutky, pitíčka a dokonce i psací potřeby. 

Spolupráce Kapřích parlamenťáků a vedení školy funguje na jedničku a my jsme za to moc rádi. 

Povedla se nám protlačit VELKÁ ŽÁDOST NAŠICH SPOLUŽÁKŮ, a to se sakra cení! 

 Školní parlament významným způsobem napomáhá v utužení přátelského klimatu   

posílení školní kultury. Naším cílem je, aby se zde děti cítily bezpečně a do školy chodily rády 

a s úsměvem na tváři.  


